

# 齐鲁够级大赛决出万元大奖

## 徐茂坤代表队夺冠,邵建军、黄勇代表队分获亚军和季军

本报聊城8月5日讯(记者刘铭) 8月4日,2012“齐鲁银行杯”齐鲁(聊城)够级大赛在聊城顺风肥牛大酒店落下帷幕。经过多轮较量,杀入决赛的徐茂坤代表队一路过关斩将,最终赢得了1万元大奖。

在首先展开的十六进八的比赛中,A组吕慧英代表队对阵H组刘广田代表队,李子庚代表队对阵杨华臣代表队。B组黄勇代表队和G组对手侯云乐代表队争

夺,徐茂坤代表队迎战陈锡国代表队。吕慧英、李子庚、黄勇、徐茂坤四支代表队顺利晋级。

C组的洪军代表队对手是F组韩清代表队,孙超代表队则对阵王军代表队,D组中张发林代表队排名小组第一,对阵E组李建军代表队,邵建军代表队和官福亮代表队展开较量。最终,韩清、王军、张发林、邵建军四支代表队淘汰各自对手晋级下一轮。

随后的1/4决赛中,邵建军代

表队和王军代表队对阵,两队曾一度战成平局,最终邵建军代表队技高一筹进军前四;黄勇代表队和吕慧英代表队相遇,最终黄勇代表队淘汰对手晋级。徐茂坤代表队和李子庚代表队水平相当,但最终徐茂坤代表队淘汰对手晋级;韩清代表队和张发林代表队遭遇,张发林进军四强。

最终,四强队伍产生,分别是徐茂坤代表队、邵建军代表队、黄勇代表队和张发林代表队。四支

队伍打循环赛根据积分排名。徐茂坤代表队脱颖而出赢得冠军,赢得了1万元大奖。邵建军、黄勇代表队分获亚军和季军,奖金分别为6000元和3000元。第四到第十名的队伍每名队员获得江北水城酒一箱。

本次够级大赛是聊城市第二届全民健身运动会赛事之一,由市体育局、齐鲁晚报·今日聊城联合主办。赛事得到了齐鲁银行聊城分行、顺风肥牛大酒店等众多

热表群众体育事业的单位支持。

在颁奖典礼上,聊城市体育局局长程道会说,这次比赛的成功举办,充分展示了聊城市全民健身活动的成果,促进了团结,增进了友谊,起到了良好的社会效果,丰富了广大人民群众的精神文化生活。此次比赛虽然结束了,但友谊是长存的,希望大家齐心协力为聊城够级水平的不断提高和促进全民健身运动的发展做出新的更大贡献。



8月4日,2012“齐鲁银行杯”齐鲁(聊城)够级大赛落下帷幕。徐茂坤代表队夺冠,获得1万元大奖。聊城市体育局局长程道会(右一)为冠军队颁奖。

### 以不败战绩晋级决赛终获冠军

曾在小组赛中全胜晋级的徐茂坤代表队,在决赛阶段一路过关斩将夺得冠军。

在小组赛阶段,徐茂坤代表队位列G组,与其同组的其他六支队伍可谓实力强劲,但最终不败战绩夺得小组头名。

决赛阶段,徐茂坤代表队接连碰到强敌,该队的表现非常平稳,先后淘汰了陈锡国代表队、李子庚代表队,与邵建军代表队在总决赛中相遇。徐茂坤代表队并没有表现出盛气凌人的气势,但最终完胜对手获得冠军。

赛后,队员们领取了万元大奖显得非常兴奋。“很幸运,这次比赛真是强手如云,能从小组赛中一步步杀出去,并夺得冠军,运气几乎一直站在我们一边,感谢每名队员付出的努力。”作为领队的徐茂坤赛后非常谦虚地说。 本报记者 刘铭

### 以牌会友,让生活增添快乐

“来,咱们握个手吧,以后就是朋友了。”随着最后一张牌的出手,闭室3桌的1/4决赛结束,尽管胜负已分,但这并没有影响彼此心情,握手表诚意,双方成为朋友。

在闭室3桌将近半小时的比赛中,双方以轻松愉悦的状态进行,并在赛后互留电话,交流打牌心得,因牌结缘成为朋友。

“以牌会友,通过够级大赛让我

结识了很多朋友。”闭室3桌领队邵建军说,起初报名就是奔着结识朋友来的,输赢是其次,坐在一桌打牌图的就是个轻松愉快,切磋牌技认识不同行业的朋友,让自己的生活多了一份快乐。

邵先生告诉记者,他成立了一个够级协会,理事会成员已近30人,成员过百,切磋牌技,舒缓工作压力,通过够级大赛这个平台又有不

少新朋友加入。“现在工作压力很大,通过这么个组织可以让大伙放松心情。”邵先生告诉记者,以牌会友,结识不少新朋友,更重要的是可以利用空闲时间,缓解工作压力。

对于同桌竞技的对手,从事教育事业的王女士表示,很支持邵先生的参赛初衷与目的,并表示如果有时间一定会去够级协会看看。

本报见习记者 张超



市体育局副局长卢燕平(右一)在给选手们讲比赛规则。



决赛阶段的比赛紧张进行。

### ◎获奖代表队风采◎



邵建军代表队获得亚军,六名队员上台领奖,奖金为6000元。



黄勇代表队获得季军,六名队员上台领奖,奖金为3000元。



获得第四至第六名的队伍领上台领奖,队员每人获得江北水城酒一箱。



获得第七至第十名的队伍领上台领奖,队员每人获得江北水城酒一箱。(第九名两支队伍并列)

本版摄影: 本报记者 邹俊美 摄

浓香型白酒 江北水城

江北水城酒 运河古都情

江北水城酒业祝够级大赛圆满成功

电话: 0635-2995699